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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 16116-2:2021) vypracovala technická komise CEN/TC 256 Železniční aplikace,
jejíž sekretariát zajišťuje DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do ledna 2022 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do ledna 2022.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 16116-2:2013.

Tento dokument je součástí souboru norem EN 16116, Železniční aplikace – Konstrukční požadavky
na stupačky, madla a související přístup pro personál, který se skládá z následujících částí:

–    Část 1: Vozidla osobní dopravy, zavazadlové vozy a lokomotivy

–    Část 2: Nákladní vozy.

Technické změny oproti předchozímu vydání jsou uvedeny níže:

a)   6.2.1 Prostor pro posunovače při spřahování (bernský prostor) se vypouští a převádí se do prEN
16839:2020;

b)   6.3.2 Volný prostor pro táhlový hák se vypouští a převádí se do prEN 16839:2020;

c)   Příloha A (normativní) Výpočet prostoru pro posunovače (Bernský prostor) v obloucích při použití
šroubovek se vypouští a převádí se do prEN 16839:2020.

Tento dokument byl vypracován na základě normalizačního požadavku uděleného CEN Evropskou
komisí
a Evropským sdružením volného obchodu, a podporuje základní požadavky směrnice
(směrnic)/nařízení.

Vztah ke směrnici (směrnicím)/nařízení (nařízením) je uveden v informativní příloze ZA, která je
nedílnou součástí tohoto dokumentu.

Případnou zpětnou vazbu a dotazy k tomuto dokumentu je třeba směřovat na národní normalizační
orgán uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na internetových stránkách CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, Bývalé jugoslávské republiky
Makedonie, České republiky, Dánska, Estonska, Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie,
Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska, Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska,
Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska,
Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Nákladní vozy jsou konstruovány tak, aby personál nebyl vystaven nepřiměřenému riziku při
spřahování a přístupu na vozidlo nebo ke speciální výstroji.

Tento dokument uvádí požadavky týkající se stupaček, madel a stupaček pro posunovače pro
nákladní vozy, které umožňují dočasnou jízdu vně vozidla během posunu a také přístup na vozidlo.



1 Předmět normy
Tento dokument se vztahuje na všechny typy nákladních vozů.

Tento dokument stanovuje minimální požadavky na ergonomii a konstrukční celistvost stupaček
a madel, které se používají společně, aby umožnily přístup personálu na vůz. Nevztahuje se na
žebříky, horní plošiny a horní lávky.

Definuje zejména požadované volné prostory nezbytné pro použití madla pro posunovače, pro
stanoviště posunovače, pro stupačky a madla.

Tento dokument rovněž definuje jejich rozměry, polohu, meze životnosti a funkčnost.

Definuje také obecné požadavky na přístup k návěstím konce vlaku.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


